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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.108 

 

OGGETTO: TESSERE TARI “SISTEMA INNOVATIVO RACCOLTA RIFIUTI”: DELIBERAZIONI 
 
 
L’anno duemilaventicinque, addì ventinove, del mese di settembre, alle ore 18:00 nella sala delle 
adunanze, regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

RAVIOL STEFANO 

ROSTAGNO MARTINA 

LERDA DARIO 

BERTRAND ROBERTO 

Sindaco 

Assessore Vicesindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

NO 

SI 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 4 

  Totale Assenti: 1 
 
 
 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO quale provvede alla 
redazione del presente verbale; 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
 
 

 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che il Consorzio Acea Pinerolese da luglio 2017 ha avviato un nuovo progetto 
sperimentale di raccolta rifiuti mirato a dare un migliore sevizio; 
 
CONSIDERATO che il progetto di cui sopra è partito con una fase di sperimentazione per stabilirne 
poi la progressiva estensione del progetto al territorio Pinerolese con Deliberazione dell’Assemblea 
consortile n. 4 del 20.03.2018; 
 
PRECISATO che il progetto di cui ai punti precedenti è stato avviato anche nel territorio del nostro 
Comune secondo un preciso cronoprogramma che ha interessato l’allineamento delle banche dati, 
l’indagine volumetrica presso le utenze non domestiche, la distribuzione delle dotazioni alle utenze 
domestiche e non domestiche tramite tessera elettronica; 
 
PRECISATO che veniva consegnata una sola tessera per ogni utenza; 
 
RILEVATO che, anche a seguito delle richieste degli stessi utenti, potrebbe emergere, per esigenze 
diverse, la necessità di avere a disposizione più tessere per ogni utente; 
 
VALUTATO che l’emissione di nuove tessere genera un costo per l’Ente, si è stabilito per l’emissione 
di ciascuna nuova tessera deteriorata, smarrita o duplicato un forfettario rimborso spese di segreteria 
pari a e 15,00 (euro quindici/00); 
 
DATO ATTO che sulla proposta di deliberazione è stato acquisito il parere favorevole di cui all’articolo 
49 TUEL espresso dal:  

- Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità contabile;  
 

Con voti unanimi e favorevoli resi in forma palese; 
 

 
 

DELIBERA 
 
 

- di richiamare la premessa quale parte integrante; 
 

- di approvare in € 15,00 (quindici/00) la somma da versare a fronte della richiesta per 
emissione di ciascuna nuova tessera TARI da parte degli interessati, sia duplicati che nuovi 
rilasci a seguito smarrimento o deterioramento della tessera in possesso, introitando la somma 
all’apposita risorsa del bilancio per l’esercizio corrente e successivi; 

 
- di trasmettere copia della presente deliberazione al Consorzio Acea Pinerolese per i 

conseguenti adempimenti di competenza; 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – IV 
comma del D.Lgs n. 267/2000. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO 

 
 
         ____________________________ 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO 

 
 

___________________________ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


